EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 3282/94 of 19 December 1994 extending into 1995 the application of Regulations (EEC) No 3833/90, (EEC) No 3835/90 and (EEC) No 3900/91 applying generalized tariff preferences in respect of certain agricultural products originating in developing countries

(Official Journal of the European Communities No L 348 of 31 December 1994)

On page 58, in Article 6 (2), second line:

for: '... products of Annex II ...',

read: '... products of Annexes I and II ...';

on page 59, in the Annex, the third entry:

'In Annex II, column 2 opposite Series No 52.0510:

— delete : "0307 49 11".

should be deleted;

on page 66 of the Annex add:

'To Annex V,

- add : "336 Eritrea".

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1412/95 of 22 June 1995 fixing the rates of the refunds applicable to certain cereal and rice products exported in the form of goods not covered by Annex II to the Treaty

(Official Journal of the European Communities No L 140 of 23 June 1995)

On page 18, in the Annex, against CN code 1001 10 00 in the column headed 'Rate of refund per 100 kg of basic product':

for: '3,644', read: '3,544';

on page 19, against CN code 1004 00 00 in the column headed 'Rate of refund per 100 kg of basic product':

for: '5,860', read : '5,650'; against CN code 1005 90 00 : for: **'6,245'**, **'5,245'**; read : for: **'6,994'**, **'5,994'**; read : for : **'4,498'**, read : '4,496'; against CN code 1101 10 00: **'10,537'**, for : read : '10,531'.